

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРАВА
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ**



ПРОГРАМА

**V МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

“СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ”

28 листопада 2013 р.

*Конференція проводиться згідно
з планом Міністерства освіти і науки України*

КИЇВ – 2013

10³⁰ – 12³⁰

синій атріум (ауд.126)

ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Привітання учасників конференції

ВСТУПНЕ СЛОВО ректора Київського університету права НАН України, професора,
Заслуженого юриста України Юрія Ладиславовича БОШИЦЬКОГО

ДОПОВІДІ

Hans Kelsen und seine Wegweisung zur Demokratie

HERBERT SCHAMBECK, em.o.Univ.-Prof. Dr. Dr.h.c.mult. der Universität Linz, Präsident des Bundesrates der Republik Österreich i.R., Wien

Тема доповіді буде оголошена доповідачем

Оніщенко Наталія Миколаївна, завідувач відділу теорії держави і права Інституту держави і права ім. В.М.Корецького НАН України, д.ю.н., професор, Заслужений юрист України, член-кореспондент НАПрНУ

Тема доповіді буде оголошена доповідачем

Карпачова Ніна Іванівна, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини (1998-2012 р.р.), к.ю.н., доцент, професор кафедри Київського університету права НАН України

До характеристики категорії «Національна правова система»

Харитонова Олена Іванівна, завідувач кафедри права інтелектуальної власності та корпоративного права Національного університету «Одеська юридична академія», д.ю.н., професор; **Харитонов Євген Олегович**, завідувач кафедри права цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія», д.ю.н., професор;

Удосконалення законодавства України: технічно юридичний аспект

Риндюк Віра Іванівна, доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Правова культура як ідеологічна складова правової системи

Макеєва Олена Миколаївна, ст. викладач кафедри теорії та історії держави і права Юридичного інституту Національного авіаційного університету

Правовий звичай в сучасних правовідносинах України

Кушинська Лариса Анатоліївна, доцент кафедри теорії та історії держави і права Інституту політології та права НПУ ім. М.П. Драгоманова, к.ю.н., доцент

Свобода пересування осіб в ЄС і AQUIS ЄС щодо пересування громадян третіх держав в межах ЄС

Поліванова Олена Миколаївна, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Питання державного регулювання господарської діяльності в правовій системі України

Бевз Світлана Іванівна, завідувач кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Суб'єкти господарської діяльності за законодавством країн СНД

Пристаї Тетяна Михайлівна, асистент кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України

Сучасні бізнес-моделі Інтернет - використання музичних, аудіовізуальних, літературних творів та особливості надання ліцензій

Рассомахіна Ольга Андріївна, доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Проблеми та перспективи рівності сторін у кримінальному судочинстві України

Короленко Микола Павлович, декан юридичного факультету, професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Процесуальні гарантії у кримінальному провадженні

Кубрак Петро Микитович, професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Основні напрямки діяльності неурядових організацій у сфері захисту прав людини в Україні

Лебідь Віталія, здобувач Київського університету права НАН України

Феномен категорії праворозуміння на сучасному етапі розвитку правової системи України

Матат Андрій, студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Чаплюк О.І., доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Цивільно-правові аспекти пластичної хірургії в Україні

Санченко Дмитро, студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Огнев`юк Г.З., заступник завідувача кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України

Підвищення рівня правової культури та правосвідомості громадян, як складова гармонізації правової системи України

Молчанець Іван, студент Політико-правового коледжу «АЛСКО». *Науковий керівник* - Оніщенко Н.М., завідувач відділу інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор

Акціонерний договір: поняття та правова характеристика

Степанчук Ю., студентка магістратури Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Шевченко Н.І., доцент кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н.

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

13⁰⁰ – 14³⁰
червоний атріум (ауд.122)

Секція «Теоретико-правові проблеми функціонування правової системи на сучасному етапі»

Керівник секції – В'ячеслав Миколайович Іванов, к.і.н., доцент

Конфліктологічна складова юридичної освіти

Іванов В.М., завідувач кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.і.н.; **Іванова О.В.**, доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.пс.н.

Деякі питання регламентації радянської моделі пенітенціарної системи у повоєнний період (1946-1956 рр.)

Россіхін В. В., доцент кафедри історії держави і права України та зарубіжних країн Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», к.ю.н., доцент

Щодо правової кваліфікації розміщення об'єктів авторського права в мережі Інтернет

Ващинець І.І., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Сучасні теоретико-методологічні проблеми дослідження правової системи

Волинка К.Г., доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Особливості церковного законодавства

Волощенко-Віслобокова О.М., доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Свобода - визначальна якість фундаментальної структури людини

Дунас О.І., доцент кафедри міжнародного права Львівського національного університету імені Івана Франка, к.ю.н., доцент

Еволюція державно-професійних відносин: загальнотеоретичний аспект

Міма І.В., доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Національного університету «Одеська юридична академія», к.ю.н., доцент

Проблеми та особливості правової системи Української Держави (1918 р.)

Панасюк Р.П., старший викладач кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.і.н.

Методи лобювання: теоретико-правові та історико-правові аспекти (на прикладі захисту політичних прав стану дворян в Російській імперії: 1856-1867 роки)

Телькінева Т.Е., професор кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Навчально-наукового інституту Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, к.і.н., доцент

Особливості формування правосвідомості у студентів-юристів в контексті підготовки молодших спеціалістів у професійному коледжі

Зільбер Д.О., аспірант Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

Правові основи створення та діяльності губернського піклувального про в'язниці комітету в Таврійській губернії

Сібілева Г.Ю., аспірантка Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського. *Науковий керівник* - Змерзлий Б.В., професор кафедри історії та теорії держави і права Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського, д.і.н.

Визначення гендерної рівності: сучасний доктринальний та практичний погляди

Гольцов І., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Оніщенко Н.М., завідувач відділу інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор

Роль правової свідомості та правової культури, як елементи правової системи

Городнюк Д., студентка Політико-правового коледжу «АЛСКО». *Науковий керівник* - Оніщенко Н.М., завідувач відділу інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор

Теоретико-правові основи дослідження колізій у законодавстві

Маленко Я., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Варич О.Г., доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Прогалини в праві та шляхи їх подолання

Матвійчук Ю., студентка Політико-правового коледжу «АЛСКО». *Науковий керівник* - Оніщенко Н.М., завідувач відділу інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор

Взаємодія правової держави та громадянського суспільства: проблеми теорії та практики

Мкртичева М., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Чаплик О.І., доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Правовий моніторинг як ефективний напрямок правотворчості

Купченко І., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Варич О.Г., доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Право і мораль: взаємозв'язок та взаємообумовленість

Ульяненко А., студент Політико-правового коледжу «АЛСКО». *Науковий керівник* - Оніщенко Н.М., завідувач відділу інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор

13⁰⁰ – 14³⁰

червоний атріум (ауд.122)

Секція «Проблем розвитку конституційного, адміністративного, фінансового, інформаційного, екологічного та земельного права»

Керівник секції – Олена Шотаївна Чомахашвілі, к.ю.н.

Правове регулювання охорони озонного шару

Чомахашвілі О.Ш., завідувач кафедри конституційного та адміністративного права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Стратегія розвитку аграрного сектору економіки як підґрунтя подальшого розвитку аграрного права

Статівка А.М., професор кафедри земельного та аграрного права Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», професор, член-кореспондент АПрН України, д.ю.н.

Адміністративна опініоніка як перспективний напрям розвитку адміністративного права України

Безубов Д.О., доцент кафедри конституційного та адміністративного права Київського університету права НАН України, к.ю.н., доктор філософії права

Вплив норм міжнародного права на закріплення конституційного права на результати творчої діяльності та інтелектуальну власність в законодавстві європейських країн

Бочарова Н.В., професор кафедри соціально-гуманітарних дисциплін дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, к.і.н., доцент

Адміністративні процедури як засіб забезпечення реалізації і захисту прав громадян

Кисіль Л.Є., старший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, к.ю.н.

Особливості публічної служби в органах доходів і зборів України. Європейський досвід

Корнева Т.В., доцент Рівненського інституту Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Шляхи вдосконалення Регламенту Верховної Ради України (щодо постановки проблеми)

Омельченко Н.Л., науковий співробітник відділу конституційного права та місцевого самоврядування Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, к.ю.н.

Деякі аспекти обчислення акцизного податку за адвалорними ставками

Шаренко М.С., доцент кафедри фінансового права Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», к.ю.н.

Сучасні проблеми юридичної відповідальності в галузі надкористування та охорони довкілля (на прикладі Донецької області)

Шем'яков О.П., завідувач кафедри правознавства Макіївського економіко-гуманітарного інституту, к.ю.н., доцент

Види юридичної відповідальності за порушення водного законодавства в Україні

Гбур Л.В., аспірантка Національного університету біоресурсів і природокористування України

Принципи громадського контролю у сфері державних закупівель та їх законодавче закріплення

Гула С.Є., аспірант Київського університету права НАН України.

Адміністративний договір як форма державно-приватного партнерства

Мамалига Н.Р., аспірант Національного університету біоресурсів і природокористування України

Проблеми адміністрування судової гілки влади

Бігунець І., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Безубов Д.О., доцент кафедри конституційного та адміністративного права Київського університету права НАН України, к.ю.н., доктор філософії права

Проблеми місцевої представницької демократії в Україні

Дробот Л., студентка Таращанського агротехнічного коледжу ім. Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка. *Науковий керівник* - Закревський А.В., викладач Таращанського агротехнічного коледжу ім. Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка

Національна безпека як фактор соціально-економічного розвитку держави

Жук К., студентка Київського професійно-педагогічного коледжу ім. А. Макаренка. *Науковий керівник* - Беззубов Д.О., завідувач кафедри правознавства Київського професійно-педагогічного коледжу ім. А. Макаренка, к.ю.н., доктор філософії права

Центральні органи виконавчої влади зі спеціальним статусом як суб'єкти адміністративного права

Кисіль А., студент Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Протекціонізм в Україні та світі: основні види та характеристика

Кошель Н., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Чомахашвілі О.Ш., завідувач кафедри конституційного та адміністративного права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Принципи екологічного права

Лопашук І., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Чомахашвілі О.Ш., завідувач кафедри конституційного та адміністративного права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Удосконалення аграрного законодавства як складова державної аграрної політики України

Нескорожений В., студент Таращанського агротехнічного коледжу імені Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка. *Науковий керівник* - Хорольська А.О., викладач Таращанського агротехнічного коледжу ім. Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка

Особливості митного контролю

Павлюченко О., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Чомахашвілі О.Ш., завідувач кафедри конституційного та адміністративного права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Адміністративна відповідальність за посягання на державні нагороди як на публічні атрибути влади

Чумакова Т., студентка Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого». *Науковий керівник* - Червякова О.Б., доцент кафедри адміністративного права Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»

Право на адвокатську діяльність у світлі європейської інтеграції

Князєва М., студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

Проблеми фінансування муніципальних видатків: мета удосконалення та співвідношення з місцевим самоврядуванням ЄС

Бондарець М., студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

Адміністративно-правові аспекти медичної реформи в Україні

Левченко Т., студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

Співпраця України та ЄС в галузі освіти: проблеми і перспективи розвитку

Римарук К., студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

Право на охорону здоров'я, медичну допомогу: проблеми реалізації

Лішук О., студент Рівненського інституту Київського університету права НАН України

13⁰⁰ – 14³⁰

червоний атріум (ауд.122)

Секція «Міжнародне право та порівняльне правознавство»

Керівник секції – Руслан Володимирович Алямкін, к.ю.н., доцент кафедри

Секретар – Крістіна Шумеляк, асистент кафедри

Юридична доктрина як джерело національного та міжнародного права

Алямкін Р. В., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Теоретико-методологічні та організаційно-правові аспекти політики забезпечення безпеки інформаційно-аналітичної діяльності у міжнародних відносинах

Кузьменко А.М., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Концепція основних прав держави в працях професора П.Є. Казанського

Савчук К.О., старший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України; доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Порядок денний асоціації Україна-Європейський Союз на шляху реалізації Україною Угоди про асоціацію

Мушак Н.Б., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Правове становище подружжя за законодавством України та Європейським Союзом

Мельниченко О. В., викладач кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України

Організаційно-правове забезпечення боротьби з економічними злочинами транснаціонального характеру в Україні

Вознюк С.А., здобувач Українського державного університету фінансів і міжнародної торгівлі

Історія розвитку міжнародного регулювання діяльності ТНК

Самоходський І.О., здобувач Київського університету права НАН України

Міжнародне інвестиційне право: проблема підсудності на прикладі конфлікту «Газпром» в Литовська Республіка

Бедрій О., студент Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана. *Науковий керівник* - Ілікчієва К.І., доцент кафедри конституційного та адміністративного права Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, к.ю.н.

Расова дискримінація: правовий механізм протидії дискримінаційним злочинам в Україні

Кучинська А., студентка Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана. *Науковий керівник* - Ілікчієва К.І., доцент кафедри конституційного та адміністративного права Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, к.ю.н.

Порівняльна характеристика поняття громадянства в законодавстві України та Європейських держав

Мельник С., студентка Політико-правового коледжу «АЛСКО». *Науковий керівник* - Оніщенко Н.М., завідувач відділу інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор

Проблематика реєстрації місця проживання в Україні

Самолук О., студентка магістратури Київського університету права НМН України. *Науковий керівник* - Кузьменко А.М., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Особливості формування міжнародного права у Стародавній Індії

Большакова К., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Поліванова О.М., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України

Роль Міжнародного суду ООН у вирішенні територіального спору по Косово

Зайцева В., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Дей М.О., декан факультету міжнародних відносин, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Концептуальні підходи співпраці України із ООН та ВООЗ у сфері протидії поширення віл/СНІД

Коваленко О., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Тітко Е.В., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Захист прав людини через посередництво міжнародного кримінального права

Коваленко О., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Тітко Е.В., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Права та юрисдикція прибережної держави у виключній економічній зоні

Кортукова Т., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Алямкін Р.В., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Особливості захисту авторського права на засадах національного та міжнародного законодавства

Лавриненко К., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Ващинець І.І., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Правовые проблемы участия Украины в Статуте Международного уголовного суда

Парнев Б., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Алямкін Р.В., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Позитивні та негативні наслідки укладання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС

Поліщук С., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Дей М.О., декан факультету міжнародних відносин, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Проблеми виконання рішень Європейського Суду з прав людини в Україні

Тугай М., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Дей М.О., декан факультету міжнародних відносин, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Гармонізація трудового законодавства України з правом Європейського Союзу

Якименко Ю., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Дей М.О., декан факультету міжнародних відносин, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

13⁰⁰ – 14³⁰

синій атріум (ауд.126)

Секція «Проблем сучасного цивільного права та процесу, сімейного, трудового права та права інтелектуальної власності»

Керівник секції – Ольга Андріївна Рассомахіна, к.ю.н., доцент кафедри

Ще раз про кодифікацію законодавства у сфері інтелектуальної власності

Шишка Р.Б., професор кафедри цивільного і трудового права Київського університету права НАН України, д.ю.н., професор.

Роль Центра ВОИС по арбитражу и посредничеству в содействии урегулированию споров в сфере интеллектуальной собственности

Еннан Р.Є., доцент кафедри права інтелектуальної власності Національного університету «Одеська юридична академія», к.ю.н., доцент

Поділ спільного майна подружжя

Мельниченко О.В., викладач Київського університету права НАН України

Деякі проблеми визначення та класифікації речових прав в цивільному законодавстві України

Севрюкова І.Ф., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України

Особливості правової охорони прав на географічні значення відповідно до Угоди ТРІПС

Ковальчук О.О., аспірантка Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Зміст трудового договору зі спортсменом

Козіна М. В., здобувач Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

Особливості експропріації об'єктів приватної власності для суспільних потреб за цивільним законодавством Французької Республіки

Кондик О.Ю., аспірантка Київського університету права НАН України

Інжиніринг як юридична і економічна категорія

Насурлаєва К.Е., аспірантка Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України.

Особливості участі громадських об'єднань у здійсненні підприємницької діяльності

Ущипівська Л.В., заступник генерального директора ТОВ «Європейський культурно-політичний центр» з юридичних питань

Право на сім'ю одностатевих пар

Александрова О., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Кашинцева О.О., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Особливості працевлаштування осіб, які навчаються у вищих навчальних закладах

Гранат Н., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Деревянко М.І., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Зобов'язання з відшкодування шкоди, завданої внаслідок недоліків товарів, робіт (послуг)

Бондар І., студентка Київського міжнародного університету «Україна». *Науковий керівник* - Ткачук В.Є., старший викладач кафедри суспільних дисциплін Кременецького обласного гуманітарного-педагогічного інституту ім. Т. Шевченка

Визначення місця проживання дитини, батьки якої проживають окремо

Василик Ю., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Огнев`юк Г.З., заступник завідувача кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Особливості укладення колективного трудового договору з працівниками закладів в системі освіти

Курлєєва Ю.С., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Деревянко М.І., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Правові проблеми виплати роялті стороні нерезиденту у правовідносинах, що виникають з приводу користування об'єктами права інтелектуальної власності

Малюта Я., студент Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого». *Науковий керівник* - Янишен В.П., доцент кафедри цивільного права №1 Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», к.ю.н.

Особливості функціонування порівняльної реклами в Україні в контексті національного законодавства

Марутян К., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Ващинець І.І., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Особливості укладення колективного договору на структурному підрозділі підприємства

Тимохіна Ю., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Деревянко М.І., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

13⁰⁰ – 14³⁰

синій атріум (ауд.126)

Секція “Сучасні проблеми господарського права та процесу»

Керівник секції – Світлана Іванівна Бевз, к.ю.н., доцент

Проблеми підвідомчості господарських спорів

Сонюк В.А., старший викладач кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України

Процедура банкрутства як процесуальна форма реалізації судових рішень

Ніколаєва І.В., асистент кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України

Співвідношення понять «кластер» та «сільськогосподарський переробний кооператив» у праві України

Гайдаржи Х.А., аспірантка Національного університету «Одеська юридична академія»

Загальна характеристика арбітражного управління як інститут права неспроможності України

Твердохліб Ю.В., аспірантка Київського університету права НАН України

Роль міжнародних організацій на сучасному етапі розвитку конкурсного права

Чорна Ю.В., аспірантка Київського університету права НАН України

Щодо розуміння господарських правовідносин

Баран Т., студент Національного університету державної податкової служби України. *Науковий керівник* - Боднарчук О.Г., доцент кафедри господарсько-правових дисциплін Національного університету державної податкової служби України, к.ю.н., доцент

Банківські кредитні операції: теоретичне та практичне значення

Богданець М.Б., студентка Національного університету державної податкової служби України. *Науковий керівник* - Гаврилішин А.П., доцент кафедри господарсько-правових дисциплін Національного університету державної податкової служби України, к.ю.н., доцент

Правовий статус фермерського господарства

Бойко О., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Загрішева Н.В., старший викладач кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України

Господарська діяльність як об'єкт правового регулювання

Будник Ю., студентка Національного університету державної податкової служби України.

Науковий керівник - Мацелик Т.О., завідувач кафедри господарсько-правових дисциплін Національного університету державної податкової служби України, к.ю.н., доцент

Проблемні питання застосування відводу суддів в господарському процесі

Гопанок І., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Похиленко І.С., доцент кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Щодо поняття міри відповідальності

Дмітрієв В., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Загрішева Н.В., старший викладач кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України

Деякі питання вчинення значних правочинів акціонерними товариствами

Долженко К., студентка Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого». *Науковий керівник* - Погрібний Д.І., доцент Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», к.ю.н., доцент

Правовий статус органів місцевого самоврядування як суб'єктів організаційно-господарських повноважень

Левченко К., студент Національного університету державної податкової служби України. *Науковий керівник* - Починок К.Б., старший викладач кафедри господарсько-правових дисциплін Національного університету державної податкової служби України

Поняття та форми страхування в Україні

Романчук О., студентка Національного університету державної податкової служби України. *Науковий керівник* - Починок К.Б., старший викладач кафедри господарсько-правових дисциплін Національного університету державної податкової служби України

Банкрутство фізичної особи в Україні: проблеми та перспективи правового регулювання

Сазонов В., студент магістратури Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Шатіло В.А., к.ю.н., доцент

Щодо поняття державно-приватного партнерства

Чопівський М., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Загрішева Н.В., старший викладач кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України

Теоретична та практична сутність банківського кредиту в господарському обігу України

Ярошенко Г., студентка Національного університету державної податкової служби України. *Науковий керівник* - Мацелик Т.О., завідувач кафедри господарсько-правових дисциплін Національного університету державної податкової служби України, к.ю.н., доцент

**Секція «Проблем кримінального та кримінально-процесуального права»
Керівник секції – Богдана Леонідівна Ващук, к.ю.н., доцент кафедри**

Проблеми кримінальної відповідальності за незаконні дії щодо отруйних чи сильнодіючих речовин або отруйних чи сильнодіючих лікарських засобів

Хохлова І.В., заступник завідувача кафедри правознавства Макіївського економічного університету, к.ю.н., доцент

Актуальні питання застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою за новим КПК України

Мартіросян А.Г., завідувач кафедри спеціальних юридичних дисциплін Рівненського інституту Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Початок досудового розслідування: здобутки та прорахунки реформування

Ващук Б.Л., доцент кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Закінчення досудового розслідування за новим КПК України

Книш С.В., доцент Рівненського інституту Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Історико-правовий та кримінологічний аналіз жіночого насильства

Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Порушення права на захист при ознайомленні підозрюваного, обвинуваченого (підсудного) з матеріалами досудового розслідування

Закревський А. В., викладач відділення «Правознавство» Таращанського агротехнічного коледжу імені Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка; **Возненко М.**, студент Таращанського агротехнічного коледжу імені Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка

Особиста порука в системі запобіжних заходів

Григорьєва О.І., здобувач кафедри кримінального процесу Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»

Основні принципи діяльності спільних слідчих груп у міжнародному співробітництві під час кримінального провадження

Конограй Н.В., слухач Національної академії державного управління при Президентові України

Поняття «мучення» і «мордування»: повна синонімія чи збіг окремих ознак?

Марадіна Ю.С., стажист-дослідник кафедри кримінального права №1 Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»

Проблеми ювенальної юстиції в Україні

Борецька Н., студентка Бердичівського коледжу промисловості, економіки та права;
Коломієць Ю., студентка Бердичівського коледжу промисловості, економіки та права

Суттєві зміни у нормативному регулюванні запобіжних заходів за Кримінальним процесуальним кодексом 2012 року

Донець А., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Короленко М.П., професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Амністія як підстава звільнення

Маловацька К., студентка Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого». *Науковий керівник* - Яковець І.С., к.ю.н., старший науковий співробітник

Повноваження головуєчого щодо дослідження доказів

Недобор І., студентка Київського національного університету імені Тараса Шевченка. *Науковий керівник* - Біленчук П.Д., доцент кафедри правосуддя Київського університету права імені Тараса Шевченка, к.ю.н., доцент

Статус адвоката в кримінальному процесі України: основні напрямки впливу права зарубіжних країн

Новіцький В., студент Київського національного університету імені Тараса Шевченка

До питання про застосування домашнього арешту за новим КПК України

Тарасюк А., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Короленко М.П., професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Проблемні питання системи покарань та інших заходів виховного характеру для неповнолітніх в Україні

Сендзюк О., студент Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана. *Науковий керівник* - Чугаєвська А.В., к.ю.н.

Здійснення прокурорського нагляду у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням як гарантія забезпечення реалізації прав учасників кримінального провадження

Чорноусько М., студентка магістратури Київського національного університету імені Тараса Шевченка. *Науковий керівник* - Шибіко В.П.

Гласність і відкритість судового провадження як одна з засад кримінального процесу

Яремчук Ж., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Короленко М.П., професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Прокуратура європейського зразка

Бігунець І., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Тарасевич Т.Ю., доцент кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Медіація як позасудовий спосіб вирішення спорів: досвід зарубіжних країн

Васютенко Є., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України

Проституція як кримінологічна проблема

Гопанок І., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України

Співвідношення підстав для початку кримінального провадження та оперативно-розшукової діяльності

Горлач П.В., курсант Національної академії Служби безпеки України. *Науковий керівник* - Кубрак П.М., професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Інтернет-шахрайство (кримінологічний аспект)

Гречаник А., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України

Кримінологічне дослідження корупції у правоохоронних органах

Грищенко Є., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України

Поняття обвинуваченого та його реалізація в кримінальному судочинстві України

Дікарєва Г., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Ващук Б.Л., доцент кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н.

Формування злочинної поведінки неповнолітньої жіночої статі

Жук А., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України

Емоційний стан як психологічна категорія

Загороднюк І.В., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Короленко М.П., професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Правосуддя та проблеми реформування судової системи України

Загравий А., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Короленко М.П., професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Принцип верховенства права як основа кримінального процесу

Ігнатенко А., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Короленко М.П., професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Кримінологічне дослідження жінки як жертви злочинного посягання

Майборода Н., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України

Засади верховенства права під час кримінального провадження

Позняк Д., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Кубрак П.М., професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Слідчий суддя як суб'єкт кримінального провадження

Стрельнік В., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Короленко М.П., професор кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

Корупція як кримінологічна проблема

Тимків А., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України

Латентна злочинність як кримінологічна проблема

Хильницький М., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України

Чи існує «ген злочинності»?

Шеремет В., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Перелигіна Р.В., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Київського університету права НАН України

Особливості порядку повідомлення особи про підозру в кримінальному процесі України

Літвін В.Р., студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

Проблема сучасності: торгівля людьми

Лякішева Л., студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

Особливості початку досудового розслідування згідно КПК України

Петрук А.-Ю., студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

Негласні слідчі дії за новим КПК України

Шуляк М., студент Рівненського інституту Київського університету права НАН України

13⁰⁰ – 14³⁰

зал засідань Вченої Ради (ауд.123)

Секція кафедри іноземних мов

«Актуальні питання викладання іноземних мов професійного спрямування»

Керівник секції – Віра Іванівна Крепель, завідувач кафедри іноземних мов, к.ф.н., доцент

Особливості складних іменників юридичної німецької мови

Крепель Віра Іванівна, завідувач кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України, к.ф.н., доцент

Особливості викладання перекладацьких дисциплін майбутнім юристам-міжнародникам

Батіна Ірина Алімівна, старший викладач кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України

Лінгводидактичні стратегії навчання німецькій мові студентів-правників вищих навчальних закладів

Ожоган Андрій Васильович, доцент кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України, к.ф.н.

Використання рольової гри у навчанні іноземних мов за професійним спрямуванням

Шпаченко Валерія Павлівна, старший викладач кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України

Лінгвокраїнознавчий аспект в структурі заняття з французької мови

Кудінова Ірина Михайлівна, доцент кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України

Вирішення конфліктних ситуацій в діловій комунікації

Яценко Сергій Савелійович, старший викладач кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України

Розвиток навичок писемного мовлення у студентів юридичних факультетів

Гнида Людмила Григорівна, викладач кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України

Дидактичні основи використання англомовних новин корпорацій BBC та CNN в режимі он-лайн

Гетман Вікторія Іванівна, старший викладач кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України

Особливості викладання англійської мови за професійним спрямуванням

Бойко Лариса Петрівна, старший викладач кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України

Особливості перекладу юридичної термінології

Костюк Анна Валентинівна, викладач кафедри іноземних мов Київського університету права НАН України

14³⁰

ПІДСУМКОВЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

- Звіти керівників секцій
- Вироблення рекомендацій конференції
- Нагородження учасників конференції